

GREEN CARD FOR USA

www.ab5visa.com/usa.htm

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #Greencard
Call / Whats up No 9824653073

પ્રજાને યતાં અન્યાયો અને ફરિયાદોને વાયા આપતું એકમાત્ર સાપ્તાહિક

now on Internet www.janfariyad.com

અબ તો એક હી આગ "જન ફરિયાદ"

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. GAMC/1185

જન ફરિયાદ

તંત્રી : પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. G-NR-286
S.S.P.O.'S Gandhinagar
Valid Up to : 31 Dec., 2014
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2,
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

વર્ષ-24 ■ અંક-35 ■ તા. 23-08-2020 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : બ્લોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઇપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

પંજાબમાં બીએસએફએ ઘૂસણખોરી કરતા પાંચ પાકિસ્તાનીને ઠાર કર્યા

બીએસએફના જવાનોએ ઘૂસણખોરોને આત્મસમર્પણું કહેતા ફાયરિંગ કર્યું અંતે ઠાર

ચંડીગઢ, તા. ૨૨ બોર્ડર સિક્યુરિટી ફોર્સએ ભારત-પાકિસ્તાન સરહદ પર પાંચ ઘૂસણખોરોને ઠાર કરી દીધા છે. પંજાબના તરણ તારણથી પાંચ પાકિસ્તાની સરહદ પાર કરવાની કોશિષ કરી રહ્યા હતા. ત્યારે બીએસએફની ૪૭ બટાલિયનને

તારણની આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદ પર ઘૂસણખોરોને જોવા હતા. તેમને સમર્પણ કરવાનું કહેવામાં આવ્યું હતું. ઘૂસણખોરોએ બીએસએફના જવાનો પર ફાયરિંગ શરૂ કરી દીધું હતું. આથી જવાબી કાર્યવાહીમાં પાંચ ઘૂસણખોરો માર્યા ગયા છે. સર્ચ ઓપરેશન ચાલુ છે. બીએસએફનું કહેવું છે કે તેમની પાસેથી એકે - ૪૭, એક પિસ્તોલ અને એક પીઠુ બેગ મળી આવી છે. શસ્ત્રો અને બેગ કબજે કરી તપાસ શરૂ કરી છે. તે જ સમયે, આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદ પર ચાંપતો બંદોબસ્ત વધારી દેવાયો છે. બીએસએફના જવાનો

બારામૂલામાં એક આતંકી ઠાર

બારામૂલામાં સાલૂસા વિસ્તારમાં સેનાએ એક આતંકીને ઠાર માર્યો હતો. આતંકીઓ વિરુદ્ધના ઓપરેશનમાં સેના, પોલીસ, અને CRPFના જવાન સામેલ છે.

રહેલા ઘૂસણખોરોને બીએસએફના જવાનોએ ઠાર કરી દીધા હતા. બીએસએફના જવાનોએ જોયું કે એક વ્યક્તિ પાકિસ્તાનથી સરહદ પાર કરવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યો હતો. તેને રોકવાનું કહેવામાં આવ્યું હતું પરંતુ તે બેરીકેડ્સ પાર કરી દોડવા લાગ્યો હતો. ત્યારબાદ બોર્ડર સિક્યુરિટી ફોર્સના જવાનોએ તેમના ઉપર ફાયરિંગ કર્યું



તાકીદને કારણે પાકિસ્તાન તરફથી ઘૂસણખોરી હંમેશા નિષ્ફળ જાય છે. પંજાબમાં આતંકવાદી પ્રવૃત્તિઓને કારણે પ્રોત્સાહન આપવા ઉપરાંત ડ્રગના વેપારમાં ઘૂસણખોરીના પ્રયાસો પણ કરવામાં આવે છે.

વિમાનમાં મુસાફરી કરી રહેલા મુસાફરોમાં ફેલાઈ શકે છે વાયરસ પણ ચેપનું જોખમ ઓછું : રિસર્ચ

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૨ ચીનના વુહાન શહેરથી સામે આવેલો કોરોના વાયરસ મુળભૂત રીતે તો વિમાની મુસાફરી દરમિયાન એકબીજામાં વધારે ફેલાયો હતો. વિમાની મુસાફરી દરમિયાન જ અનેક લોકો કોરોના વાયરસના ઝપેટામાં આવ્યા હતાં. શરૂઆતમાં ૪ લોકોને આંતરરાષ્ટ્રીય વિમાનમાં કોરોના ચેપ લાગ્યો હતો. હવે તાજેતરમાં હાથ ધરવામાં આવેલા નવા વૈજ્ઞાનિક અધ્યયન દ્વારા એવી સંભાવનાનો ખુલાસો કરવામાં આવ્યો છે કે વિમાનમાં મુસાફરી કરવાથી કોરોના વાયરસ ફેલાય છે. જોકે અધ્યયનમાં જણાવ્યા પ્રમાણે વિમાની મુસાફરી દરમિયાન કોરોનાના ચેપનું જોખમ નોંધપાત્ર રીતે ઓછું હશે. વિમાનમાં, ૮ માર્ચે ૧૦૨

દર્દીઓના સ્વસ્થ થવાનો દર વધીને ૭૪.૩૦ ટકાએ પહોંચ્યો છે, દેશમાં કોરોના ટેસ્ટિંગમાં ૪૬૫, દૈનિક ૧૦ લાખને પાર

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૨ દુનિયાભરના તમામ દેશોની સાથે-સાથે ભારતમાં પણ કોરોના વાયરસનો આતંક પૂરે ઝડપે વધી રહ્યો છે. દેશમાં છેલ્લા થોડા સમયથી કોરોના સંક્રમિતોના કેસ સતત વધી રહ્યા છે. આ સાથે જ કોરોનાથી સ્વસ્થ થનારા લોકોની સંખ્યા પણ ધીમે ધીમે વધી રહી છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયના આંકડા પ્રમાણે શનિવારના રોજ દેશમાં કોરોના વાયરસના કુલ કેસ વધીને સંક્રમણનો કુલ આંકડો ૨૯ લાખને ઓળંગી ગયો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન કોરોનાના ૬૮૮૭૮ કેસ નોંધાતા કુલ કેસ ૨૯૭૫૭૦૧ થઈ ગયા છે. જોકે, એક સારી બાબત એ પણ છે કે ભારતમાં ધીમે ધીમે કોરોનાની બિમારીમાંથી સ્વસ્થ થનારા લોકોની સંખ્યા પણ વધી રહી છે. ભારતમાં હવે કોરોના વાયરસનો રિકવરી રેટ પણ સુધરી રહ્યો છે. દેશમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૬૩૬૩૧ દર્દીઓ કોરોનાની બિમારીમાંથી સ્વસ્થ થઈ ગયા છે. આ સાથે જ આ આંકડો વધીને ૨૨૨૨૫૭૩ સુધી પહોંચી ગયો છે જે કોરોનાના એક્ટિવ કેસ કરતા ત્રણ ગણા કરતા વધારે છે. જ્યારે છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૮૪૫ લોકોએ કોરોનાના કારણે પોતાનો જીવ ગુમાવ્યો છે. આ સાથે જ કોરોના વાયરસના કારણે મોતને ભેટનાર લોકોની સંખ્યા વધીને ૫૫૭૯૪ સુધી પહોંચી ગઈ છે. જેનાથી સ્પષ્ટ થાય છે કે શનિવાર સવાર સુધીમાં દેશભરમાં કોરોના વાયરસના ૬૮૭૩૩૦ એક્ટિવ કેસ છે. દુનિયાભરમાં કોરોના વાયરસના અત્યાર સુધીમાં ૨૨૯૭૯૫૧૨ કેસ



નોંધાઈ ચૂક્યા છે. જેમાંથી ૭૮૮૮૪૬ લોકોના મોત નિપજ્યા છે જ્યારે ૧૪૭૦૦૬૭૭ લોકો સ્વસ્થ થવામાં સફળ થયા છે. સમગ્ર દુનિયામાં અત્યારે ૭૪૪૦૦૨૯ કેસ એક્ટિવ છે. સતત વધી રહેલા કેસના કારણે દુનિયામાં સૌથી વધારે કેસ ધરાવતા દેશોની યાદીમાં પહેલા સ્થાન પર અમેરિકા, બીજા સ્થાન પર

કેન્દ્રીય ગૃહ સચિવે તમામ રાજ્યોના મુખ્ય સચિવોને લખ્યો પત્ર હવે રાજ્યો વચ્ચે વ્યક્તિ અને વસ્તુઓની અવર-જવર પર નહીં લાગે કોઈ પ્રતિબંધ

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૨ નવી દિલ્હી: ભારતમાં જીવેલણ કોરોના વાયરસ બેકાબુ બની રહ્યો છે ત્યારે કેન્દ્ર સરકાર તમામ પ્રકારના પ્રતિબંધો હટાવવાની તૈયારી કરી રહી હોય એવું લાગી રહ્યું છે. કેન્દ્રીય ગૃહ સચિવ અજય ભલ્લે તમામ રાજ્યોના મુખ્ય સચિવોને પત્ર લખીને કોઈ પણ પ્રકારના આંતરરાજ્ય પરિવહન અને લોકોની અવર-જવરને રોકવામાં આવેલી નહીં તેવી નિર્દેશ આપ્યો છે. કેન્દ્રીય ગૃહ સચિવે તમામ રાજ્યોના મુખ્ય સચિવોને પત્ર લખ્યો છે તેમાં જણાવ્યું છે કે, વ્યક્તિઓ

વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થાનું મહત્વપૂર્ણ નિવેદન આપણે એક રહીશું તો ફક્ત બે જ વર્ષમાં કોરોના મહામારીનો અંત આવશે



જિનેવા, તા. ૨૨ આખી દુનિયા કોરોના વાયરસ સામે લડી રહી છે. આ વાયરસના કારણે લોકોના સામાન્ય જીવ પર તેની વ્યાપક અસર પડી છે. આવામાં વાયરસ ક્યારે પીછો છોડશે તેવો સવાલ સૌ કોઈને થઈ રહ્યા છે. આવામાં ઉબલ્યુએચઓએ એક મહત્વની વાત કહી છે. ઉબલ્યુએચઓના ચીફ ડ્રેગ્રેસ એડલાનોમ સંભાવના વ્યક્ત કરી કે કોરોના વાયરસની અસર ૧૯૯૭માં આવેલા સ્પેનિશ ફ્લૂ કરતા ઓછો સમય રહેશે. ઉબલ્યુએચઓ ચીફે જણાવ્યું કે આ મહામારી બે વર્ષની અંદર પૂર્ણ થઈ જશે. જોકે તેના માટે દુનિયાના દેશોએ એક થઈને

ઘૂસણખોરો પાસેથી બીએસએફએ એકે-૪૭, એક પિસ્તોલ અને પીઠુ બેગ મળી પંજાબમાં બીએસએફએ ઘૂસણખોરી કરતા પાંચ પાકિસ્તાનીને ઠાર કર્યા

ચંડીગઢ, તા. ૨૨ બોર્ડર સિક્યુરિટી ફોર્સએ ભારત-પાકિસ્તાન સરહદ પર પાંચ ઘૂસણખોરોને ઠાર કરી દીધા છે. પંજાબના તરણ તારણથી પાંચ પાકિસ્તાની સરહદ પાર કરવાની કોશિષ કરી રહ્યા હતા. ત્યારે બીએસએફની ૪૭ બટાલિયનને પાંચેયને ઠાર કરી દીધા. અત્યારે સર્ચ ઓપરેશન ચાલુ રહ્યું છે કે આ ઘૂસણખોરો પાકિસ્તાની આતંકી છે કે સ્મગલર. બીએસએફ દ્વારા ૨૪૭ કરવામાં આવેલા નિવેદનમાં જણાવ્યા અનુસાર ૧૦૩ બટાલિયનના જાગૃત સૈનિકોએ તરન તારણની આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદ પર ઘૂસણખોરોને જોવા હતા. તેમને સમર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. પાકિસ્તાની તસ્કર પાસેથી હેરોઈન મંગાવનાર એક યુવક સુખવિદરસિદ્ધ કાકાની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. અગાઉ આતંકવાદીઓએ ઘૂસણખોરોએ બીએસએફના જવાનો પર ફાયરિંગ શરૂ કરી દીધું હતું. આથી જવાબી કાર્યવાહીમાં પાંચ ઘૂસણખોરો માર્યા ગયા છે. સર્ચ ઓપરેશન ચાલુ છે. બીએસએફનું કહેવું છે કે તેમની પાસેથી એકે -૪૭, એક પિસ્તોલ અને એક પીઠુ બેગ મળી આવી છે. શસ્ત્રો અને બેગ કબજે કરી હતો. તેને રોકવાનું કહેવામાં આવ્યું હતું પરંતુ તે બેરીકેડ્સ પાર કરી દોડવા લાગ્યો હતો. ત્યારબાદ બોર્ડર સિક્યુરિટી ફોર્સના જવાનોએ તેમના ઉપર ફાયરિંગ કર્યું અને ઘૂસણખોરને ત્યાં જ ઠાર કરી દીધો હતો. આ અગાઉ પણ બોર્ડર સિક્યુરિટી ફોર્સ પાકિસ્તાન દ્વારા દિવસ દરમિયાન ઘૂસણખોરીનો પ્રયાસ નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. જોકે, રાત્રિ દરમિયાન આ ક્ષેત્રમાં ઘૂસણખોરી કરવાનો પ્રથમ વખત પ્રયાસ થયો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, સરહદ પર સુરક્ષા દળોની તાકીદને કારણે પાકિસ્તાન તરફથી ઘૂસણખોરી હંમેશા નિષ્ફળ જાય છે. પંજાબમાં આતંકવાદી પ્રવૃત્તિઓને પ્રોત્સાહન આપવા ઉપરાંત ડ્રગના વેપારમાં ઘૂસણખોરીના પ્રયાસો પણ કરવામાં આવે છે.

ઓછું પેન્શન જમા કરી સ્ટેટ બેંકની આકરી ઝાટકણી પેન્શન મૂળભૂત અધિકારનો ભાગ: મુંબઈ હાઈકોર્ટ

મુંબઈ, તા. ૨૨ અરજી પર સુનાવણી કરતી વખતે કહી છે. અરજીકર્તાએ ભારતીય સ્ટેટ બેંકના પેન્શન વિભાગની કાર્યવાહી પર ફરિયાદ કરતા કહ્યું હતું કે તેમના પેન્શનની માસિક રકમ ૧૧૪૦૦ રૂપિયામાંથી પ્રતિ મહિને ૭૮૨ રૂપિયાની કાપ કરાઈ રહ્યો છે અને કુલ ૩.૬૯ લાખ રૂપિયા કપાઈ ચૂક્યા છે. તેમણે આ રકમ મેળવવા માટે અરજી દાખલ કરી

સર્વસામાન્ય વેક્સીન વેક્સીન બનાવવામાં સફળતા મળે તેના પર ભાર મૂક્યો છે. હજુ સુધી કોરોના વાયરસ સામે લડનારી રસી ઉપલબ્ધ નથી થઈ, એવામાં ઉબલ્યુએચઓ ચીનની આ ટિપ્પણી મહત્વપૂર્ણ છે. અત્યાર સુધી ઉબલ્યુએચઓ દ્વારા મહામારીના ખતમ થવા અંગે કોઈ સમયસીમા નહોતી આપવામાં આવી. ડ્રેગ્રેસે કહ્યું કે ૧૯૯૭માં સ્પેનિશ ફ્લૂને ખતમ થતા ૨ વર્ષ જેટલો સમય લાગ્યો. જિનેવામાં એક બ્રીફિંગ દરમિયાન તેમણે કહ્યું, "આજની પરિસ્થિતિમાં જ્યારે વધારે ટેકનોલોજી અને કોમ્પ્યુટરિટી છે જેના કારણે વાયરસ પાસે વધારે ફેલાવાની તક છે."

